被困地下80多小时后奇迹发生

四川省宜宾市杉木树煤矿13名矿工全部生还

本报讯四川省13名煤矿工 人在被困地下313米深处80多小 时后,经不懈抢救于昨晨奇迹生

位于四川省宜宾市珙县巡 场镇的川煤集团杉木树煤矿12 月14日15时26分发生透水事 故,遇难5人、失联13人

井下水位逐渐下降。昨天 凌晨3时,一名矿工涉水走出被 困巷道,与井下救援队伍会合, 并报告剩余12人确认安全。5时 55分,首批两名被困人员从地下 300多米深处被救出洞口。

事故现场守候的14辆救护 车、62名医护人员迅速投入救 治,并启动"一个治疗组负责一 个病人"的医疗机制。

"老外"找工作

人单位沟通。

昨天,外籍求职者在与用

当天,2019年外籍留学生 及外籍人才对接招聘会在海

新华社记者 郭程 摄

口市举行。54家用人单位提

供超过700个岗位,吸引大批

外籍求职者前来应聘。

昨天上午7时56分,经过80 多个小时的紧张救援,13名被困 人员全部安全升井。救援现场 守候的人群中响起阵阵掌声,救 援指挥部里也一阵欢呼,四川省 应急管理厅厅长段毅君的眼睛 终于离开一直紧盯的大屏幕: "这是部、省、市三级和各方保障 力量联动创造的生命奇迹!"

12月14日透水事故发生后, 搜救在第一时间启动。四川省 政府主要负责人到现场组织救 援,应急管理部也派出工作组赴 现场指导。13支、共251人的专 业救援队伍奔赴营救现场,救援 人员分梯队轮流进入井下开展 搜寻、排水、清淤、通风等工作。

事故发生地离洞口有10公

里路程,救援人员需要在地下走 两个小时左右方能抵达。

救援专家称,此次救援需克 服多重困难:巷道系统长、水文 地质条件非常复杂;矿井的供 电、通信、通风等系统遭破坏;排 水难度大、存在瓦斯涌出风险

提升排水能力是此次救援 的最大难题:起初井下水位每小 时上涨445毫米,水位标高不断 增加、最高时达138米,高出受困 人员所在的巷道口8米。指挥部 迅速指挥封堵透水点、抢修受损 电缆和通风系统、不断调集大排 量水泵排水。最终,救援人员通 过敲击钢管并收到回声,确认有 被困人员仍然存活。

据现场指挥部相关负责人 分析,事故过去80多个小时,被 困13人全部存活,除了外部科学 施救、加紧施救之外,至少有三

第一,并下被困人员经验较 丰富,被困期间,轮流打开安全 帽上的矿灯,以确保洞内保持光 源,在漫长的等待中大家保持了 信心;第二,被困人员熟悉井道 地形,灾难来临选择了生存概率 最大的逃生方向,且没有走散, 为一次性营救奠定基础;第三, 被困人员逃生到地势比较高的 独巷,且有相对充足的空气。巷 道内温度维持在24摄氏度左右, 为大家保存体力创造了有利条 (据新华社、四川日报)

香港一辆巴士撞树 已致6死39伤

本报讯 昨天下午,香港粉岭公路 发生严重交通意外,一辆巴士沿上址东 行驶至近松柏塱时,撞到路旁一棵大 树,上层左边车身被撞开,有乘客被抛 出车外,救援人员在现场施救。据香港 "东网"最新消息称,目前共6名乘客已 证实死亡,包括3男3女,另有39人受

据香港政府新闻网昨天消息,香港 特区行政长官林郑月娥对香港粉岭公 路发生的严重车祸感到震惊,并对事故 造成多名乘客伤亡感到十分悲痛。

林郑月娥知悉目前救援工作仍在 进行中,已指示香港社会福利署、民政 事务总署等相关部门联同医院管理局 为伤者及死伤者家属提供一切适切协 助。林郑月娥亦对伤者及死伤者家属 表示慰问。

货车司机玩手机 两车相撞致5死

本报讯 昨天,据广东省公安厅交 通管理局官方微博消息,12月17日, 在沈海高速往湛江方向3248公里+ 670米处(阳东路段),一辆粤B牌号重 型箱式货车,碰撞前方粤B牌号小型 客车,事故造成小型客车司机和4名 乘客当场死亡,小型客车乘客蔡某湖 受轻微伤(无生命危险),两车不同程

经初步调查,粤B牌号小型客车在 事故发生原因。目前,该起事故正在进 一步调查处理中。

度损坏。

高速公路行车道上违法停车且未放置 警告标志,粤B牌号重型箱式货车司机 在行驶中开车玩手机,是导致此次交通 (新京)

诈骗团伙冒充联合国官员"持枪证"是李鸿章签发

本报讯 近日,山东临沂警方 在例行检查时发现有人自称"联 合国官员",这伙人持有多个假冒 证件,可笑的是,其中一个"持枪 证"竟然是清末大臣李鸿章签发。

"联合国官员" 吃煎饼卷大葱时被查

12月9日上午,罗庄公安分 局盛庄派出所民警对辖区一宾馆 例行检查,发现5名外地人较为 可疑。3女2男正在吃着煎饼卷 大葱,面对突然到来的民警,一名 中年男子赶紧扣上棉袄,棉袄里 面是戴有军衔的陆军军服。

"请出示你们的身份证。"民 警盘查时,军装男突然从包内掏 出一个证件晃了一下。民警细看 不由得一惊,此人手中的证件居 然是"联合国维和部队总司令部 特别通行证"

"你们没有资格检查我们,我 要给一号首长打电话。"此人马上 掏出手机拨通了电话,"首长,我 们在临沂罗庄区被民警查了,你 让公安部过来,过来扒他的皮!" 挂断电话,此人手指民警,"上面 马上派兵来,你们认错还来得

此人的嚣张更加深了民警的 怀疑。"你们没有资格检查,泄密 了你们承担不起。"民警果断开包 检查,却意外发现军装男和一名 中年女子的更多证件,这二人分 别持有"联合国维和部队总司令 部特别通行证""联合国特别执法

证""联合国监察总署最高监察 证""中央军委特别任务执行证" "中国境内特别通行证",还有清 末李鸿章签发的"持枪证"

由于这伙人的"持枪证"带有 穿越色彩,民警当即决定将5人 带回派出所做进一步调查。民警 调查得知,军装男滕某54岁,吉 林人,其军人身份是假冒的。另 中年女子董某45岁,唐山人, 是滕某同居多年的女友。另外3 名老人分别来自河南和陕西,年 龄均在62至70岁。

身藏"数万亿美元存单"

在接下来的讯问中,滕某和 董某坚称,他们所持有的联合国 多种证件均是由"上面"发的合法 证件。为了验证他们的特殊身

份,他们还出示了几张住宿发票, 显示消费单位为"中央巡视督察 部",并提醒民警"识相点"

接下来,民警搜出了更让人 瞠目结舌的材料。一捆9万元的 马来西亚假币,还有资产馈赠书、 美国花旗银行和香港汇丰银行等 数万亿美元的存款单、国民党逃 离大陆前埋下的巨额宝藏及动款 令、联合国最高军事调遣安理和 平署证件审核表等文件。

他们到底是什么人?又来自 什么组织?来临沂有什么目的? 民警赶紧将案情向所长张涛汇 报,张涛根据一本"国际梅协特别 通行证"判断,这伙人应该来自一 个叫"国际梅协"的诈骗组织。

在滕某携带的文件里,民警 找到一张由李烈钧签名向滕某转 赠新中国成立前存在花旗银行 9000亿美元资产的馈赠书。

原来是诈骗团伙 发展下线

嫌疑人最终交代,他们受上 线洗脑后加入"国际梅协"组织, 对外宣称,国民党当年在世界多 家银行分别存有数万亿美元的 "民族资产",但需要通过众筹经 费进行解冻,投资人投得越多, 将来分红越高,最高可以分到 10%的"民族资产"。为了疯狂 发展下线,他们多以老年人为目 标,并伪造各种证件用来迷惑老 人,形成了一个组织严密的庞大 诈骗团伙。这次,他们来临沂就 是为了发展下线,结果被民警识 (北晚) 破。

定向培训1-3个月,签订就业协议,全程跟踪安置

- 1.乘务员、餐吧乘务员、列车安全员、地面安检员等。
- 2.机场安检员、VIP贵宾厅接待、机场值机、问询员、引导员等。
- 3.中车集团、中铁一局、铁路技术岗位、行政文员岗位等。

报名地址:平顶山市中兴路中兴铭座1608室 乘务之家 咨询热线: 17772814111 盛老师 15938999399 樊老师 西安鲲鹏教育科技集团有限公司平顶山分公司

"大兴安岭火狐狸" 视频造假者致歉

原视频拍摄者:不追责

本报讯 近日,黑龙江"大兴安岭 火狐狸"视频引发网友关注,但视频的 真实性引起网友质疑,随后当地官方介 入调查。12月17日晚,转载视频的当 事人管护站管护员向公众致歉,称已承 认错误,接受批评教育。昨天,原视频 拍摄者告诉记者,对于当事人的道歉表 示接受,不打算追责。

近日,一段"火狐狸"视频在网上走 红,视频中,一只颜色鲜红的狐狸在雪 地里穿行,随后引发诸多网友关注。黑 龙江大兴安岭阿木尔林业局一森林管 护员在接受媒体采访时称,视频是她的 丈夫所拍。12月17日,原视频拍摄者 李先生现身,称原始视频系他们所拍, 网传视频是被他人盗用原始视频后, 调色而成的红色"火狐狸"。李先生 称,视频是在新疆喀纳斯拍的,不是大 兴安岭;原视频里的狐狸颜色是黄色 的,网传视频是在他的视频基础上调 的颜色。

12月17日晚,据阿木尔林业局官 方通报,转载视频的当事人管护站管护 员向公众致歉,称已承认错误,接受阿 木尔林业局的批评教育。

昨天,李先生告诉记者,对于当事 人的道歉表示接受,不打算追究视频盗 用者的责任。"我们也没想着要靠这个 (视频)去干啥,自身利益也没有受到侵 犯,而且林管员的工作环境又辛苦,挺 不容易的,(追责)就算了吧"。(北青)